

Наша «Золотая молодежь»

29 июня 2012 года в Оренбурге состоялось награждение победителей ежегодного областного конкурса «Золотая молодежь Оренбуржья». Сто лучших представителей молодежи, добившихся высоких результатов в различных общественно одобряемых сферах деятельности, чествовали в зале торжеств Правительства области. И студенты нашего колледжа были награждены памятным нагрудным знаком. Это Непочатов Сергей Александрович (в номинации «Молодой лидер») и Богданова Олеся Сергеевна (в номинации «Молодые спортсмены»).

Администрация, педагогический коллектив и сотрудники колледжа поздравляют вас с заслуженной наградой и желают дальнейших успехов.